



习近平对西藏日喀则市定日县6.8级地震作出重要指示强调

全力开展人员搜救 最大限度减少伤亡 妥善安置受灾群众 确保安全温暖过冬

李强作出批示

新华社北京1月7日电

北京时间1月7日9时5分,西藏日喀则市定日县发生6.8级地震,造成重大人员伤亡,大量房屋倒塌。

地震发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示指出,西藏日喀则市定日县发生6.8级地震,造成重大人员伤亡。要全力开展人员搜救,全力救治受伤人员,最大限度减少人员伤亡,防止发生次生灾害,妥善安置受灾群众,做好善后等工作。要加强震情监测预警,及时调拨抢险救援物资,抓紧抢修损毁基础设施,安排好群众基本生活,确保安全温暖过冬。

中共中央政治局常

委、国务院总理李强作出批示指出,要抓紧核实灾情和人员伤亡情况,全力以赴组织抢险救援,并加强震情监测,防范各类次生灾害,尽最大努力减少伤亡。地震灾区位于高原高寒地区,正值冬季,要千方百计保障灾区群众基本生活和温暖过冬。

根据习近平重要指示和李强要求,中共中央政治局委员、国务院副总理张国清率有关部门负责同志赶赴现场指导救援处置工作,国务院抗震救灾指挥部办公室、应急管理部启动国家地震三级应急响应,西藏自治区组织力量全力开展抢险救灾,妥善安置受灾群众。抗震救灾各项工作正在紧张有序进行。



1月7日,救援人员在定日县长所乡搜救。

新华社发

>>详细报道见8版

《全国统一大市场建设指引(试行)》发布 >>8版

全面取消在就业地参保户籍限制

菏泽进入“两会时间”

出席市政协十六届四次会议的委员满怀热情向大会报到 >>2版



民意直通车 捎话到“两会”

本报“两会热线”征集“百姓议案”

市二十届人大五次会议、市政协十六届四次会议开幕在即,为最大限度地反映社情民意,给市民参政议政、反映心声架设桥梁,即日起,牡丹晚报

再次开通“两会热线”,面向社会各界征集“百姓议案”,欢迎广大市民搭乘本报“民意直通车”,积极建言献策,共谋菏泽发展大计。

“百姓议案”的内容既可以是事关百姓切身利益的实际问题,也可以对菏泽未来的发展建言献策。对于一些有见地、有一定代表性的“议案”,

本报将陆续在“百姓议案”专栏中刊登。对部分重要“议案”,我们还将请与会代表、委员现场作细致解答。

参与热线:5969581;

电子邮箱:465722870@qq.com;您也可关注微信公众号“牡丹晚报”(微信号:hzmdwb)留言,或扫描上方二维码,在文章底部留言。本报编辑部